[ L T Ry A U e NV S Tl
EHEtt 29 AXOBEHITONT

MR % s th 15§ T H
% KEpzys OfF J B 62

53

B 2 65 &3 2 BRI A FE LIS 7 LA
i, ZOHBFZOWTORANEII & U TEHC B
PEBNTRD LNTWE, 70 LikRe i 1€
=22 b & O BIMR R ERRTITLL L TR RO
BHERPOFELIZ O TH B0, WO HEROBER
O IBESENT, ORI~ ORI R IL 5
AEREETH B, FHESIPIOBE, $obbziary

—HEPR L AHFERRATIE DT, FiROFHIC L
THEBHEOEELEL TH Y, L oMo RHICIErEE
WHETAEE0 2 v I ANIH—FETHEETs, &
TAEEORH S HETH A DAL LT, —BIRREH
~DOILE L TEETH S, L TRERMO % v 2 R0
T DUV THRARED Ui 2 A5 5

§ 1. s273AX0HS

Y & -~ 2 v b &S OBR 2 Ko L il LT =
F oV F — ADFEBECOWTIE, SRG)TEMCE T
THHDT, T TREROARERT S,

Mse:1)

bl

ﬁiL
M- --
g
iyl AT
EL b E
) 1 [

?“f(;bbb’fﬁ'@(}ﬁﬁlﬁki’ o govFE -2

M MMy,
U= }L,} Jip SIS Er

THEbIN5,
czic EL gy

Ko=K—1
K M—¢ FLEHORAICEE Y A factor
My: BREOETFE— 22k
X LB TEORERIIEEROB X%, 2P
i, BEgROZNEESEDET S,
a) FRICHMEENET 58S
25 2 BRI AB 2E %, A, BIEEL b

Xy, Xp OEWPICERESETE 30 T, =4
P e e
(P M © (M~ My,)?
U“fAZEﬁhLKOfA’”ﬁﬂs“dx
B
+ £, f M— -2 l‘iyb)z ........................... 2

My, Myp CHBIU D EOBRENT £~ 2 b
Exh, AB MW 2 KO AR L THSIREECH 5

borIhg, EEAOHTE -2 M
{—
1\]X = 7 X l\IAB‘ %IVIBA+ 1\,10 ........................ (3)

THEDLIND, 12170 Myid ABM2BEHE LA U
EXOWEIC X 2EZEOMITE— 2 v N BRT,

esttiNENR Nt

— 55 —



EoFEM % @A X A
g RN THA LGNS,
Y i RPN

» BT AUIERA Ta,

o EI 4
Xy M—My, /{—x
e M5
£ M—~M
SY P Yb(,..mf) dx

<%> Ta=Man [ﬁ et “ip

y — 2
My, PR X o M B gy

24’2

21 1 2 53¢
( )[TB*;:N[AB['—‘F) +Kq (Xa TXb e <Xd +Xb
20%,—
+Mya~—ﬁr Ky -+ My, —~x;£0—x3’«»- £o—C,

LG BIPCGEHELL ~THRELETHY,
RO sHE%E § >,

C1:ffi

{—
¢ 82" dx 4 K, f Xa 0, 7,Tclx

+ xof[_xb M, %dx

¢ aap
Co [Ea1, X axiy [0, T ax

+K0f§_xb My - dx
BT t4=0.—R, 75=03—R, K=I/{=KkL/{
:AkKo,gDA:ZEKoﬂx, gDB;ZEKoéB, ap= —OEK R
D aﬂﬁ‘ﬁ. AT - 1RSI T My, Mpa 23K
EHEDR T I HRED B, TEDD,

MAB =ksp(asyPa+ BasPe+Tandan)
+0,Myg + My -+ Cyp
Mps=ksp(apaPp+BasPa+TsadPan) i
+ %My, + 7oMyp+ Cra |

i
arp==A/2A, Bap=(Ae— A1) /2A, Tap=Ay/0A,
agp=(A;—Ay+Ag)/2A, Tpa=Ayg/0A,

IS

v’ ;fx A ) £o/ A,

2
e Aﬁfzi;TAz)xo/A,
¥

It

aa;<

6b:( AT
= {2 (Bam A= 3 A s Ko/A,
= {5

b (Ay— AL+ Kb ;ﬂzsz A, },cg/A

Cap={Ca(Ay—A) —CiAJ/A,
Cpa={(A1—Ag) (Ci+Cp) +CoAg}/A,
A=A(Agt+Ag) — AP

A= {= L3 (£ —xp) 3o/ 383 +1/3
Ag={x,2+ 82— (£ —xp)2}Ky/24241/2

z‘Bffz M ( X)dx

x, M- My, ,g)
e, Er--—»( 7)o

3 HEMAALT

— (- xa>*+xb] [ 2D S |

6f3

R J+1VIIiA[~~ xgﬂm] (

33

Ag={ (L) =% 2+ 24 28(%, + %~ £ 360/2£2+1/2
(1) 1T ORISR £ T 5 B E
AR SRR % A & T ISEIC BN T xp=0 £ &
& Op=0, =075 HRDUL 55,
Myp=ksplasupa-t+Basps
+7anPan) +0, My, +Cap
Mgy =kan(apa@p+BapPa
+7TBaPan) +9My, +Cpa
(i) 1¥die v o OBE
Bk v 22 EFTNEEIEICT Mpa=0, x,=20 &3
YRR D B,
Myg=—kap(@ s59r+ 7 a8Pan) +0' My +Hyge o )]
CziT

’ ’ ’ 1
a'apg==1/2B, 1 ap=21/6B, 0'y=:(Ag— 7)/3

Hyp-—--C/B,

Y A4
= f M7

‘;X dx + ;sof Mot sz dx
BosAj—Ay—Ay, A ’fzs Ko+ 1/3
Ag= (28X, ~X,2) Ko /2424 1/2
(iii)  1Hmc¥Etk e v oS A BE
B#c BB © ODIER SN G T Mpa=1,
EBIFTERDOLN D,
(iv) wefEsEss s Ba
BT %20, x,=0, £o=1 & BIIEMRR DT
MBALN D,
Mup=ksp(2@s+@p+dan) +Can }
Mpa=kan(2@p+@a+Pan) +Cra
BAPICIEFEMEENET 58S (E3X)
a) r[FABRCRPOBEREES AN THE L,

Ap==X,2K0/202+ 1,2,




X, S x2
= At = AL ko/A

( {
o
= {3

Myp=—=kyp(@an@at BasPe+randan)
+8,My,+ 0 Myq+Cap l

My ~kyp(BapPataps®Ps+readsn)
+%eMye+9aMya+Cea

(Apl—A LAyl + ﬂi.%}xo/tx

\1

g (A — AL —Agl)) “‘Z—)}%AJ’CO/A
L it . .
A= A —A 2, A= +X :
asg, Bap @y Tas Tsa» Can, Cpy 136G)NDEE Mt A 1 ;<X0d3)/(;)}1 [E8+1/3
—xa2) ¢ L X Ko/
A TR 5 B (et Y bt (e °
A= {(xp+ %) b1+ (x2—-x3) /2}K0/0741/2,

0 {38 (b=et)+ 5 &4} Ayt xg) bam (e —xq?) /23082112

ArfflmBAH I,

Ql 92 ,Ql > ﬂz
e —_—
[ 2
# 3 X ) 4 &
¢) MiRBELURFICEMEENET ZBEE 4D Cl*f[ M, X dx +x, [ffaMo{,lfii‘ dx
L U RO ATRIERK S D 5, ¢ ¢ £yt Xy, £—X
F f gk, Mo™ é"fk dx+ f LN T dx
Myp=kyg(@spPa+BasPrt+7asPan)
8, Myq+ BpMyy+ B Myq+ 8 Myq+ Cas +j£ x Mt o *ax ]
Mps =kan( B F7Badan)-F 6, My (10 (11)
BA=Kan(@na@n+ BapPa-t A an)- ya J‘[VIO dx 1k [fXaMoﬂx- dx
+9pMyp+ %eMye+ 9aMya+ Ca
£
22T azp Bas @ss, Tap Tsa O O Ta T + fi*XCMOT dx
Cas, Cpa, A, BGEKDEBITH UL, 8. 6a %o Ma J‘ll-Lde dxr\—J‘[ M _dx]
BOXDZCE U, REIIICERS 2 EROW L, TJ4 iz =%,
N o3 /e d) gNEICHENTERICENE Y OBREUIBE
= AT + X0+ + X
1= {43 (£ xp) 3+ X, P+ 3(Xe + X9) &y 3 WEE ORI £ L AR SN A B0, B4N
' 2_ 2 e N 3 F3F3 41/
+3(% 2= Xg2) 1+ X b XgP /3634 1/3 23T AR & FB (&) OB T2NFhIT '
Aa=lf— Ut 2k x) b (ISR T LT C D T 5 Tl &
+XC‘A~X(1Z}I£0/2£2'{*1/2 e) i E &
Ay {824 (03302 =X, 2+ 24 (g + X {) ErsHERECHET S G G OEE0NL D RE
+2(Xe+ %) o — X2+ X2 ey /2% 1/2 FThuEE—1%25%
&1
7 & i | C | c
| |
\ s
] 4 3fx2—-2x3 2%} : 3¢xf—2x§+2x§
ITQ/?/- __jf_f/,_ R G e Pl
P ‘ 302 (¥t xq) — 6433 +4(x}—xD) | 362 (x,+xg) —6Ex3+4(xE—xD)
3 gfc Xl E 5ip }] ,‘ 74 }]
i




643

b [uwwf)+mo{z2<szxs.— 2%,9 | b [z1z<z2~m+ £o{ £1(30x,7 - 2x,3)
| 428, x 8+ 64182 (X + xg)

| 68 o (x 27— X2 — 34 dy%2

| 20t b))
|

+ 2£5%, 0464200 (x4 xq)
464,85 (Rq X 2) - 384 1x42
4*2(12Xc3v—l1xd3)}]

) | ., )

w i . 2 . ,
_’2’;;72[[4+ A 602x3-+48 (x5 —2x3) + -2-%2[#+ E{OXE + 44 (%3~ 2x8) +
3(xt—x$) + 124103 (Re+Xq) +

I ' 11— 249 3 2
ARV S 4(h—2) (x2+xD)})

3(XE—xE) 12626, (X, +Xq) +

4(L=20) (x+x3) 1]

§ 2 273IAKICKET—AVDEEMN
ftTiE

PLED 2 7 2 MR T T — X o OFBHIRIT 217
2o, BEOZ v ARTETIUE XV, T b
1 RS & OVE R A FIO TTORANBL OO B s T f4
0 FEMEEEARZIGE L, 3 5 » 73
X, Xp 78 EOQRMBOGTH U T it ® — 2 v b Ome
GAE BIAEES 2 i3 B W0 OO S ¢ O
HERT T — 4 125, SR OBIRSIIT E — 24 v F My,
ICE UL NEESE LY,

My, == < —ﬂxu Myp— 3%%.‘ Mp a4 Mo(x,) ervereevnenens 12

DAL L, TOUDSEEEORAE <, 1THLT B DT, B
JAHE & EROEAERDE LN D T W B D, 20
PRS2 N & 3%, B BATETRI KA R
SEWPR ORI 22 1o T 2 RIEIT B,

% [
1) $RER O [t | 12 [
2) MHFE—EE THmAEEic & 2 B o gy
e oI (GBS L H805).
3) Wi, KA [k O RRBY = 3 L F — iz o T L

CEORBEAPEE R A3 2 H)





